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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το ΓΕΛ Λ. Αιδηψού αποτελεί ένα Δημόσιο Ενιαίο Σχολείο, που βρίσκεται σε
παραθαλάσσια τουριστική περιοχή του δήμου Ιστιαίας-Αιδηψού στη Β. Εύβοια. Στον
ίδιο χώρο στεγάζεται  το Γυμνάσιο Λ. Αιδηψού, με το οποίο μοιράζεται εξωτερικούς
χώρους, το κλειστό γυμναστήριο, την αίθουσα πολλαπλών χρήσεων και το κυλικείο.

Το κτίριο του Λυκείου διαθέτει: 9 αίθουσες διδασκαλίας όλες εξοπλισμένες με H/Υ
και προτζέκτορες και δύο από αυτές με διαδραστικούς πίνακες, ένα εργαστήριο
φυσικών επιστημών επαρκώς εξοπλισμένο που χρειάζεται βελτίωση σε H/Y, ένα
εργαστήριο πληροφορικής επαρκώς εξοπλισμένο που χρειάζεται server και επιπλέον
μονάδες Η/Υ.

Το κλειστό γυμναστήριο είναι άριστο κτιριακά αλλά με πολλές ελλείψεις σε
εξοπλισμό και αθλητικό υλικό, ενώ η αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, αν και μεγάλη,
χρειάζεται αρκετές βελτιώσεις για να είναι κατάλληλη για δραστηριότητες και
εκδηλώσεις.

Ο αύλειος χώρος είναι μικρός για τον αριθμό των μαθητών του σχολείου και οι
ελάχιστοι στεγαζόμενοι εξωτερικοί χώροι δεν εξυπηρετούν την αύληση τους
χειμερινούς μήνες.

Το εκπαιδευτικό προσωπικό αποτελείται από 16 εκπαιδευτικούς (9 μόνιμους και 7
αναπληρωτές). Οι αναπληρωτές αλλάζουν κάθε σχολική χρονιά ανάλογα με τα
λειτουργικά κενά. Τη σχολική χρονιά 2020-2021 υπήρξε σημαντική καθυστέρηση
στην πρόσληψη Φιλολόγου , η οποία έγινε 4 μήνες μετά την έναρξη των μαθημάτων.



Το σύνολο των μαθητών/τριών ήταν 170. Από αυτό 77 ήταν αγόρια και 93 κορίτσια.
Το μαθητικό δυναμικό αποτελείτο στη πλειοψηφία του από μαθητές/τριες ελληνικής
ιθαγένειας και αρκετούς αλλοδαπούς μαθητές/τριες που κατανέμονταν σε 8τμήματα.
Ειδικότερα, 2 τμήματα για την Α, 3 τμήματα για τη Β και 3 τμήματα γιατην Γ
Λυκείου.

Η ιδιαίτερη μορφολογία του νησιού, τα περιορισμένα δρομόλογια των πλοίων και ο
δύσκολος χερσαίος επαρχιακός δρόμος δυσχεραίνουν τη πρόσβαση σε αστικά κέντρα
και, ως εκ τούτου, την ανάπτυξη των σχολικών δράσεων και δραστηριοτήτων που
προυποθέτουν μετακίνηση του μαθητικού δυναμικού. Επιπλέον, το σχολείο
εξυπηρετεί μαθητές/τριες από πολλά απομακρυσμένα χωριά, που μετακινούνται με
λέωφορεία του ΚΤΕΛ. Οι καθημερινές  σχεδόν καθυστερήσεις προκαλούν αρκετά
προβλήματα στην έγκαιρη προσέλευσή τους στο σχολείο, ενώ οι μακρινές
αποστάσεις από την έδρα του σχολείου εμποδίζουν τη συμμετοχή των
μαθητών/τριών σε δραστηριότητες εκτός σχολικού ωραρίου.

Το μαθητικό δυναμικό του σχολείου προέρχεται από οικογένειες με μέσο οικονομικό
και κοινωνικό επίπεδο, που ασχολούνται σε μεγάλο βαθμό με τον τουρισμό, αφού
παραδοσιακά η περιοχή -και η Αιδηψός ειδικότερα-αποτελούν σημαντικό τουριστικό
προορισμό το καλοκαίρι. Ωστόσω, τα τελευταία χρόνια η οικονομική κρίση και η
πανδημία προκάλεσαν μεγάλα οικονομικά προβλήματα, που δυστυχώς θα οξυνθούν
από τη πρόσφατη καταστροφική πυρκαγιά και θα επιβαρύνουν ακόμα περισσότερο
την ψυχολογία των παιδιών.

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Οι αρμονικές σχέσεις μεταξύ μαθητών/τριών και μεταξύ καθηγητών και
μαθητών/τριών.

Σημεία προς βελτίωση



Εφαρμογή πρακτικών διαφοροποιημένης μάθησης, ενασχόληση με ομίλους, σχολικές
δραστηριότητες, προγράμματα καθώς και προετοιμασία για συμμετοχή σε σχολικούς
διαγωνισμούς σε πολιτιστικές, καλλιτεχνικές και αθλητικές δράσεις. Ανάληψη
στοχευμένων δράσεων σε θέματα επικοινωνίας και συνεργασίας με τους γονείς.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η αξιοποίηση του εκπαιδευτικού προσωπικού, η διασφάλιση της εφαρμογής του
σχολικού κανονισμού, η κατανομή και διαχείρηση πόρων καθώς και η ενίσχυση
σχέσεων και η επιδίωξη συνεργασιών με φορείς.

Σημεία προς βελτίωση

Επειδή το σχολείο δεν διαθέτει αρκετούς χώρους θα πρέπει να αξιοποιήσει τους
υπάρχοντες με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και να τους εκσυγχρονίσει. Επίσης, θα
πρέπει να αναλάβει πρωτοβουλίες για τη διαμόρφωση δικτύων σχολείων και να
εφαρμόσει περισσότερες καλές πρακτικές.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε διαδυκτιακά σεμινάρια επιμόρφωσης.

Σημεία προς βελτίωση

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε ευρωπαικά και άλλα προγράμματα.


